

# 父亲迷彩票,女儿盗窃替父还债被拘

## 她无意中看到同事的手机解锁码,两次半夜偷走手机转账1.4万余元

本报威海11月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 女子李某为替父亲还欠款,把手伸向舍友。她无意间得知舍友的手机解锁密码,转走对方支付宝里的1.4万余元。李某被刑事拘留。

11月1日,高区某单位职工陈女士收到了一条手机短信,提醒她的银行账户突然转入1.3万元。“自己没操作银行卡,也没让他人转账”,陈女士怀疑是别人转错账了,决定不动这笔“意外之财”,等人来找就将

钱归还。等到次日也不见有人找来,陈女士到银行查询流水记录,发现银行账户只剩下几百元,那1.3万“意外之财”不见了。紧接着,陈女士又查询了支付宝余额,发现余额宝里的1.4万元也不见了。经多方查询,她发现这两笔钱分多次转到了“李某某”的支付宝。

陈女士不认识“李某某”,自己也没有操作转账,意识到账户被盗刷,便报了警。

涝台边防派出所民警询

问陈女士是否将支付宝、银行卡密码告知他人。陈女士回忆说,前不久舍友李某借自己的手机给家人发信息,近段时间唯一接触过她手机的人只有李某。

经查询,民警发现,李某最近发送短信的接收方手机号与“李某某”支付宝注册所用的手机号码一致,由此判断李某有作案嫌疑。

当时工厂放假,李某不在威海,为不打草惊蛇,民警让陈女士不要声张。11月7日,民警

获悉李某返威,当天赶到工厂抓住了她,李某对盗窃一事供认不讳。

李某交代,她自幼父母离异,跟随父亲生活,父亲在烟台务工,生活本拮据但他沉迷买彩票,且购买数额较大。前不久,李某得知父亲刷信用卡买彩票欠了2万多元,马上到还借款期,他自己手头没钱就求助于女儿。李某到威海打工不到一个月,工资还没发,她思来想去想到了陈女士,“几天前手机欠费,借她的手机给父亲发短

信,无意间看了手机解锁密码”。

11月1日深夜,趁陈女士熟睡,李某偷走了她放在枕边的手机,利用验证码进入陈女士的支付宝,将1.3万转入陈女士的银行账户,以此试探转账额度和对方反应。次日,见陈女士未有异常反应,李某再次半夜拿走手机,将支付宝、银行卡里的1.4万余元转到父亲的支付宝。

因涉嫌盗窃罪,李某已被刑拘。

# 大清早“宝马”不见了,原来脱缰跑到山那边

本报威海11月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋超) 经区崮山镇邹先生养了一匹马,6日凌晨他发现心爱的马儿“离家出走”了。报警之后,几个民警搜寻近一个小时,在山的另一侧找到了这匹走失的马,它正在悠闲地吃草。

经区崮山镇居民邹先生养了一匹马,平时将马安置在老虎山东侧一山头。11月6日清晨,邹先生到马场,发现拴在树上的马儿不见了,怀疑被人盗走,他赶紧报了警。

崮山边防派出所民警赶到现场勘查,发现马场周围有很多马蹄印,其中,有一行马蹄印延伸向远方,伴随有缰绳拖地的痕迹。

循着那条深深浅浅的马蹄印,缰绳拖地的痕迹,民警“按图索骥”,经过近一个小时的搜寻,徒步大约4公里,在山的另一侧发现了这匹棕色马。此时,马儿正悠然自得地吃草。根据缰绳的状况来看,显然是它挣脱了缰绳,自己奔向了“远方”。当天,这匹马重新回到了它的老窝。



## 速读

日前,荣成三中举行了秋季运动会。这次运动会体现了学校“以人为本”的理念,加深了师生间的凝聚力,将会进一步推动全校师生锻炼、协作、凝聚等各方面的发展。

毕文峰

为丰富校园文化生活,增强学校艺术氛围,促进和谐校园建设,提高广大学生的综合素质。日前,荣成三中学生组织了“金秋时节”第一届文化艺术节。

毕文峰

11月6日,崮山小学举行新入职教师“青春共读 砥砺前行”有书共读活动启动仪式。

慈楠楠

11月8日,高区第二实验小学组织开展消防演练,增强青少年自我安全防范意识和能力。

牛晓娟

11月6日,高区教研员于华静老师到高区第二实验小学进行“深度学习”听课研讨,分别听了于小美老师的《玩磁铁》、马凯旋老师的《认识正负数》。

于美娜

# 开卡缴费不排长队,中行智能服务让您赞

## 中国银行威海分行开展媒体开放日活动

本报记者 林丹丹

11月8日,中国银行威海分行举行“智能变革新体验”媒体开放日活动。当天,记者走进中国银行威海分行,参观体验智能柜台等智能服务为生活带来的便利。

## 智能柜台成主力 原有柜台变辅助

8日上午9时,在中国银行威海分行营业厅内,几台写有“智能柜台”机器摆放在正中央,每台机器前,不断有人指尖轻点,操作业务。如果有不懂的地方,每台机器前还配有“专人”指点。

中国银行威海分行营业部主任董胜利介绍,中国银行威海分行5月份投入使用的“智能柜台”,用以替代原有的柜员功能。智能柜台设备为客户提供安全的一站式“极简、极快、极流畅”的全新银行服务体验。客户指尖轻轻一触,便能轻松办理开户、签约、客户信息修改、人民币汇款、手机号汇款、跨境汇款、打印流水、修改密码、购买理财、激活卡、挂失补卡、查询余额、个人外汇等50多项非现金业务。

董主任说,有了智能柜台,“客户原本可能要花费较长时间排队等待办理业务,如

今几分钟就能轻松搞定。”智能柜台每天日均服务约30个客户,营业厅共3台机器,大大减轻柜台压力,节省客户时间。

记者看到正在办理业务的丁女士,将信息录入智能柜台,经过身份验证、输入信息、信息确认等步骤后,借记卡就从智能柜台“吐”了出来,随之还有一个中国银行动态口令器卡,用于保障网上资金交易安全,而且这张卡还开通了手机银行、网银、短信通知等业务。

董胜利说,智能柜台办理时,先有大堂前端审核,再有后台进行身份信息的核准、查看有无不良信息记录等,金融风险也严格按照机器上的流程进行把控。

## 秒贷,手机上全搞定

说起贷款,跑银行递交各种材料,那你就out了。额度高至30万,在手机上全搞定,无抵押担保,秒速放款,随借随还,利息也不高。这是中国银

行利用互联网和大数据技术,为优质客户提供全流程在线的信用消费贷款。只要是中国银行的特邀客户,足不出户即可享受在线申请、极速秒批、在线提款、灵活还款的便捷服务。

中国银行威海分行信用卡部乔经理说,客户可通过手机银行、网上银行,点击“中银E贷”,注册并绑定中行借记卡;点击激活,填写联系信息并在线签署协议后,提交贷款申请;审批通过后,点击提款,根据需选择贷款用途、金额和期限,并输入手机验证码和动态口令,提款成功后资金即刻到账。

## 一张中行信用卡 吃穿玩都优惠

周六想逛超市,如果有优惠就好了,这可不是梦。周六,家家悦、宝宝悦、百货大楼大商进品馆等指定门店消费满100元立减10-30元;威海时光城未来小镇儿童职业体验



城满200立减50、满300立减80……在威海,手拿一张中行信用卡,您可以享受多种优惠。

中国银行威海分行信用卡部乔经理说,拥有一张中行信用卡,每周六、周日,到万达影城、乐天影城、荣成阳光影城9元购票观影;每周六到阿瓦山寨、江南小镇、外婆人家、我家牛排等21家指定餐厅消费满100元立减30-

100元;每周六东岸奇点、蒂菲咖啡满30减15;每周六必胜客满150立减50;每周日美团APP美食满100减15、外卖满30减5,免费送360元的OBU、高速通行6折、加油返现、12306购票满50立减20……

中行乔经理说,办信用卡类推荐一名好友办卡即送100元话费,新办卡客户刷满99即返50……